Latihan2 Cari persilangan antara set berikut.
Find the intersection of the following sets.

TP 2 Mempomerkon kefaohomon tentong persilangan sef. kesatuon set don gobungan operos Bat.

ooo.. Contoh 2

ANB=

\
(a) P=12,3,4,5) (b) P={f,a th,er)
Q=1{1.357 Q={m, ot her
Penyelesaian Penyelesaian
[ +Pne-ps W PNQ=(Lher y
1 A=12,3,6,7,9) 2 C={m,atch
B={1,24,6,7,8) D=(a,c,es]

Cnps=

3 E={4.6,810) 4 G = |nombor perdana/prime mumbers)
F={2,3,579 H=1,2,3,4,5,6|
EnF= GMH=

5 P={1,2 4,8 6 S={bersaltu
Q=1{1,2,3.4,6,12} T={pad u)
PHQ- snr=

Latihan3 Senaraikan semua unsur bagi persilangan antara set berikut. Seterusnya, nyatakan
bilangan unsur dalam persilangan set-set itu.
List the elements of the following intersection of sets. Hence, stale the number of elements of the intersection

of sets.

TP 3 Mengoplikasikon kefohoman ienbang persilongon sel, kescivan sel don gobungon coenosi set uniuk meloksanakon ugasan mudah.

8
Q° Caontoh 3

a) P={1,23,4,5,6
Q={2357
R=1(1,3,5,79)

Penyelesaian
~PNQNR={35
a(PNQNR)=2

(b) P={a,b,cdef|

Q=|b,¢cd, g hj
R=lc,d. e, h k)

Penyelesaian
~PNONR=[cd)
nPAQNR)=2
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1 A=(1,25,10
B=1{1,24)
C=(1,23,6}
ANBNC=
nANBNC)=

2 D={s,ul it
E={s,uk, a)
F=|s,u,te,r,al
DNENF=
mDNENF=

3 G=|10,12,14, 18}
H={12,13, 16,17, 19)
I={10,1213, 14, 16}
GNHNI=
MGCNHNN=

L=1{05,2 25,35

JnKNL=
mINKNL=

4 | = [nombor nisbah/ rational numbers)
K=105,1,15,2, 25}

5 P={1,24,8)
Q=11,2,3,4,6,12}
R=1{1,2,4,8,10)

FENQNR=
nPNQNR=

T={p.ad, u}
U={te g uh
SsnTnu=
msNTNW=

6 S=[bersatu]

iﬁﬂe‘_ga_rli ‘

Persilangan set boleh diwakilkan menggunakan gambar rajah Venn.
Intersection of sets can be represented by using Vern diagram,

A

S

A B

ANBNC

Latihan 4  Cari persilangan set-set yang berikut dan wakilkan persilangan set-set itu dengan

menggunakan gambar rajah Venn.

Find the intersection of the following sels and represent the intersection of the sels using Venn diagram.

TP & Mengoplikasikon pengetahuan don kemaohémn yang sesuci fentang perslangon set, kesotuon s&t don gobungon opemsi sef dolom konteks penyelesoian masaloh

rutin yang mudah.
o ol e 1 A=1[57,610,11}
B B=16,7910,12]
(a) P=1{4,6,8,10,12} (o) A=1lte kan] ANB=
@=156,9,10,11) B={r.aje n}
=i A —
~PNQ=1{6,10) Crles gkl il 3
~ANBNC={a,n) (
p \ \
) %5 0 L
C
S
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2 C=lgnet
D={p,qrst
cCnNnD=

£l

L

4 C={m,a,th,s|
D=(m,a,k, e
E={h,a,p, e}

CNDNE=

Latihan5 Tandakan rantau yang mewakili persilangan antara set. Pilih nombor yang betul,
Mark the region that represents the intersection of the sets. Choose the right number;

TP 2 Mempomerkon kefahomon tentong persilangan sef. kesatuon set don gobungan operos Bat.

GOB Example 5 .

(a) PNQ Penyelesaian (k) PONQNR Penyelesaian
P
r Q ! “ £
o
@ FnQnR
PoQ
R' ialah pelengkap bagi set R.
k- R' is the complement of set R.
1 ANB 2 ANB 3 ANB
B
= A
1 2 B
3
4 ANBNC 5 AnNBNC 6 ANBNC
' | |
c
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